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Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Formulace cílů práce  
a metodika jejího zpracování 

X      

2 Práce s daty a informacemi X      

3 Práce s literárními a jinými 
zdroji (citace, norma) 

X      

4 Jazyková kultura  
a formální úprava práce 

X      

5 Splnění cílů práce, závěry 
práce a jejich formulace 

X      

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 
Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 
Předložená bakalářská práce se zabývá velice aktuálním tématem, vlivem migrace velkého 
rozsahu na bezpečnost obyvatel. 
Cíl práce je stanoven stručně, jasně a výstižně. K naplnění cíle jsou použité obecné metody. 
Na základě dotazníku jsou odpovědi odborníků zpracovány pomocí skórovací metody. 
Všechny metody jsou v práci použity správně a zjištěné závěry slouží ke zhodnocení výstupů 
z provedené analýzy a formulaci návrhů, které jsou uspořádány podle významnosti rizikových 
faktorů. Metodika řešení tématu je logická, správná a směřuje ke splnění cíle bakalářské 
práce. Jsou dodrženy zásady pro vypracování bakalářské práce ze zadání bakalářské práce. 
Autorka vychází při řešení tématu práce z odpovídajícího souboru domácích zdrojů (32) a 
zahraničních zdrojů (3). Pro ucelený pohled na problematiku migrace je zpracována rešerše. 
Při zpracování využívá autorka podstatných informací, vhodně a správně je používá            
pro řešení tématu práce. Norma ISO 690-3 je v práci dodržena. 
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Vyskytují se dílčí nedostatky ve formální úpravě textu, například některé grafy jsou mimo 
šablonu textu (např. Graf 1, 2, a 3), odkazy na tabulky a obrázky v textu obsahují písmeno č., 
které u popisu tabulky a obrázku není uvedeno. To však nesnižuje úroveň zpracování práce. 
V závěru bakalářské práce je konstatováno, že cíl práce je splněn formulací návrhů. Jsou 
uvedena nevýznamnější zjištění a formulované návrhy pro zlepšení řešené oblasti. 
Tato práce představuje ucelený pohled na problematiku migrace. Seznamuje s migrační 
politikou České republiky i Evropské unie. Uvádí trasy migrace a její následky, které mohou 
nastat v případě nekorigované migrace velkého rozsahu. Práce identifikuje rizika migrace 
velkého rozsahu, analyzuje rizikové oblasti současného systému, jež by mohly mít vliv         
na bezpečnost obyvatel. 
Návrhy na konkrétní opatření byly konzultovány a kladně hodnoceny experty, kteří 
spolupracovali při identifikaci a hodnocení jednotlivých oblastí. 
Studentka pracovala podle zpracovaného časového harmonogramu průběžně. Dílčí části práce 
průběžně vícekrát konzultovala a doporučení zapracovávala. Přicházela s variantami dalšího 
zpracování tématu a iniciativně řešení tématu rozvíjela. Konečnou podobu bakalářské práce 
dokončovala s časovou rezervou. To vše se pozitivně projevilo na výborné úrovni celé práce. 
 
 
Kontrola plagiátorství: 
Byla provedena kontrola na plagiátorství prostřednictvím programu ve STAGu. Bakalářská 
práce byla posouzena a je původní. Byla zjištěna shoda 0 %. Práce není plagiátem. 
 
 
 
 
Klasifikace vedoucího bakalářské práce:  A - výborně 
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